



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

СУМСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДЕРЖАВНА ЛАБОРАТОРІЯ

ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ

ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Люблінська, 17, м. Суми, 40009, тел.: (0542) 61-13-82 E-mail: vetlabsумы@ukr.net Код ЄДРПОУ 00720148

12.04.2018р. № 156/12-3 На № 118-2/С1 від 05.04.2018р.

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми «ВЕТЕРИНАРНА ГІГІЕНА, САНІТАРІЯ І ЕКСПЕРТИЗА» за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ

Запропонований проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» являє собою - цілісний контент, якому присутні цілі та методи навчання. У програмі прослідковуються ряд професійних і спеціальних компетентностей. Чітко виділені очікувані результати навчання. Програма містить перелік освітніх компонентів та зазначено кількість кредитів ЄКТС. Важливим є те, що відмічається логічна послідовність вивчення освітніх компонентів. Вдало зазначено стан підвищення рівня професійної підготовки науково-педагогічного складу.

Проєкт направлений на формування фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 212 – «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». З цією метою розробники запланували розроблення загального навчального плану, а також індивідуальних планів аспірантів щодо виконання наукових досліджень.

Одним з важливих моментів програми є обґрунтування, складання висновків, практичної важливості нових наукових даних. Відокремлено показано формування програм навчальних дисциплін, а саме вибіркових (за вибором здобувача) та обов'язкових, визначено питання науково-дослідної та педагогічної практики, визначені засоби поточного, проміжного і підсумкового контролю знань.

Слід зазначити, що, вище зазначена програма має глибокі підходи та сучасні погляди. Оцінюючи позитивно освітньо-наукову програму звертаємо увагу розробників на те, щоб у п. «Результати навчання» викласти у наступній редакції РН 2: «Вільно презентувати наукові дослідження на вебінарах, семінарах та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень».

Таким чином, враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікації – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ, містить цілий комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної медицини на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових даних для практичного впровадження на виробництві у сфері безпеки та якості харчових продуктів. Освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету

Директор Сумської регіональної державної
лабораторії Держпродспоживслужби
кандидат ветеринарних наук



О.І. Коваленко